



Предки Уильяма Эспри, основателя знаменитого ювелирного дома, бежали из Франции в Англию во время гонений на протестантов. В 19 веке ювелирное дело процветало, и компания приобрела большой дом в Лондоне. Сегодня магазин и мастерская "Эспри" находится на одной из центральных улиц английской столицы - Нью-Бонд-стрит.

"Эспри" стал известен в 19 веке как производитель изящных деревянных ларцов с серебряной фурнитурой. Потом их стали изготавливать из более практичной кожи. Купив компанию по производству дорожных сумок, "Эспри" расширила свой ассортимент. На выставке в 1852 году компании вручили золотую медаль за высочайшее качество изделий.

Непосредственно ювелирными изделиями «Эспри» занялась в 20 веке. Их изделия не раз получали высокие награды, их носят особы королевской крови, ценят арабские монархи. Например, наследный принц Саудовской Аравии подарил принцессе Диане Уэльской на свадьбу набор из бриллиантов и сапфиров от "Эспри". Мастера-ювелиры передают свои секреты из поколения в поколение. Каждое изделие ручной работы, которое выполняется индивидуально для заказчика.

Не только ювелирные изделия «Эспри» ценятся высоко, их сервис также всегда на высоте.